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шафи-купе, 
порізка ДСП, ДВП, фанери,
продаж меблевої фурнітури, 
виготовлення меблевих фасадів
виготовлення меблів під розміри кімнати
волочиськ, підволочиськ

PIр
е
к
л

а
м

н
о

ін
ф

о
р

м
а

ц
ій

н
а

га
зе

та

PIр
е

к
л

а
м

н
о

ін
ф

о
р

м
а

ц
ій

н
а

га
зе

та

КАМІНЬ-ПІЩАНИК КАМІНЬ-ПІЩАНИК 
ДОШКА ОБРІЗНА, БРУС, БАЛКИ, РЕЙКИ, ФАЛЬШБРУС, 

БЛЯХА ОНДУЛІН, ШИФЕР ПРОФІЛЬНА ЦИНКОВАНА ГЛАДКА, , ЦВЯХИ, ШУРУПИ,
УТЕПЛЮЮЧІ МАТЕРІАЛИ, СУХІ БУДІВЕЛЬНІ СУМІШІ, 

ЦЕМЕНТ, ПІНОПЛАСТ, ПІСОК, ЩЕБІНЬ, ГІДРО ТА ПАРОІЗОЛЯЦІЯ
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Зменшення відсоткової 
ставки по кредитах;
 Прозорий графік 

кредитування;
 Спрощена схема видачі 

кредиту
Скористайтеся розумними 

умовами кредитування

смт Підволочиськ, 
в. Д.Галицького, 104, 
т. 2-21-28 кредитна спілка калина

e-mail: gazetarig@mail.ru
сайти: www.gazetarig.narod.ru,
            www.volochysk.com.ua/rig,
            www.pidvolochysk.info/rig

ТЕЛЕФОН У ПОДАРУНОКТЕЛЕФОН У ПОДАРУНОК
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на фото головний призер січня
Дацула Володимир Семенович
на фото головний призер січня
Дацула Володимир Семенович
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телефон у подарунок

                                                                                                                                        
      пропонує відпочинок в сучасній 
оздоровниці. До Ваших послуг  
з унікальними властивостями.  
      Повноцінний відпочинок Вам забезпечить 

. 
      Санаторій призначений для 

. 
   

У вартість 
путівки включені

. Працює 
.

Санаторій «Райдуга» ВАТ «Мотор Січ»
мінеральна вода «Кришталева криниця»

досвідчений та 
доброзичливий колектив

лікування захворювань урологічного, 
гастроентерологічного профілів, захворювань опори та руху, 
органів дихання

 лікувальні процедури, проживання, харчування по 
замовленню з елементами шведського столу бібліотека, більярд, 
проводяться вечори відпочинку та екскурсійні поїздки

  До послуг відпочиваючих та усіх бажаючих консультація уролога вищої 
категорії з подальшим лікуванням у санаторії. 
    Санаторій "Райдуга" пропонує гнучку систему знижок на березень місяць 
жінкам та подружнім парам при умові відпочинку не менше 12 днів. 

т/ф (03845)3-63-97, т. 4-01-01, 067 777 90 31, 067 381 26 22
://raduga.volochisk.info

31200 Хмельницька обл., м. Волочиськ, вул. Запорізька, 11
http
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Санаторій «Райдуга» ВАТ «Мотор Січ»
мінеральна вода «Кришталева криниця»

досвідчений та 
доброзичливий колектив

лікування захворювань урологічного, 
гастроентерологічного профілів, захворювань опори та руху, 
органів дихання

 лікувальні процедури, проживання, харчування по 
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 Ліцензія АВ №348265 від 25.05.07 Акредитація: вища категорія сертифікат МЗ №005964 Ліцензія АВ №348265 від 25.05.07 Акредитація: вища категорія сертифікат МЗ №005964
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Закінчення. Початок на стор. 3

Тому я з гіркою іронією читаю 
коментарі тих, хто говорить, що 
прийнятий тепер закон буде захищати 
дітей, а ми, його противники, такі сноби 
і релігійні фанатики, бажаємо дітям 
нещасної долі в сиротинцях, замість 
щасливого життя в благополучних 
гомосексуальних сім'ях на заході.

Не забуваймо, діти-сироти для 
багатьох людей в Україні - це перед 
усім дуже вигідний бізнес. Коли хтось 
(прийомні батьки, Церкви, благодійні 
організації та просто люди доброї волі) 
пробує цей бізнес руйнувати - їм будуть 
ставити палки в колеса. І держава це 
робить в першу чергу.

Замість висновків

Багатьом дуже хочеться зробити 
простий і однозначний висновок у цій 
ситуації. Хтось просто починає кричати: 
"рятуйте, геї наступають!"

Але тут, на мій погляд, все дещо 
складніше: бо треба думати 
комплексно над тим, що ж насправді 
відбувається, кому це вигідно, а потім 
щось із тим робити.Те, що 
гомосексуальне лоббі працює в 
парламенті - очевидно. А християнське 
є? в християнському суспільстві, де 
релігійність населення щороку 
зростає? Як Церква, яка має своїх 
представників у Верховній Раді, 
впливає на її рішення щодо морально-
етичних питань, до яких, безумовно, 
належить і те, про яке йде мова зараз. 
Це риторичні питання, які потребують 
осмислення і відповіді по-суті.

Ну а всім, хто найбільше 
обурюється такими законами, треба 
переходити від слів до справи і 
пробувати реально допомогти тим 
дітям, про яких так дбаємо на словах. 
Бо інакше християнський популізм буде 
нічим не кращим за державний.

20 лютого 2011 року
Джерело: Блог Олени Кулигіної      

http://risu.org.ua

Одержувач: ПриватБанк
Найменування банку: ПриватБанк
Номер рахунку: 29244825509100
МФО: 305299
ОКПО 14360570Призначення платежу:
Для лікування Лисецької Тетяни Сергіївни.
Одержувач: Лисецька Ольга Федорівна
(код: 2515605544)
Номер карти одержувача: 6762462052297261

В сім'ї наших люблячих матерів та 
батьків ми виростали слухняними, або 
не дуже, синочками та донечками, 
ставали красивими дівчатами та 
юнаками. Потім ми одружувались, 
створювали свої сім'ї, ставали такими ж 
люблячими матерями й батьками, 
виховували своїх дітей. Вони 
виростали, ставали красивими 
женихами і нареченими, одружувались, 
створювали свої сім'ї, в яких з'явились 
наші дорогі внучата, які виростають, 
одружуються і… процес повторюється. 
Що ж це таке – сім'я?! Чи це загадка 
природи, що так мудро придумала 
сім'ю, чи це може самі люди колись 
дуже давно вирішили створити сім'ю, 
як засіб виживання? Про походження 
сім'ї існують самі різні думки та 
гіпотези.

Біблія - це єдина в своєму роді 
книга, яка є загально прийнятою в 
усьому християнському світі як Слово 
Боже. В ній все сказано про людське 
життя від його початку і до кінця. В ній 
вирішені всі проблеми, з якими 
зустрічається сім'я. В книзі Буття 1:27 
читаємо: "І сотворив Бог людину на 
свій образ, на Божий образ сотворив її, 
чоловіком і жінкою сотворив їх." На 
шостий день творіння нашої планети 
відбулось вінчання першої пари: "І 
поблагословив їх Бог..." Сім'я - це 
первинний осередок суспільства, яке 
складається з сімей. Все те, що 
відбувається в сім'ї, добре чи зле, – 
переноситься в суспільство. 
Суспільство, в свою чергу, впливає на 
сім'ю. Тому, якою є сьогодні сім'я, таким 
завтра буде суспільство, такою буде 
церква, такою ж буде держава. Бог 
створив ідеальний шлюб - одного 
чоловіка і одну жінку, як взірець для 

У Тернополі неподалік входу у 
приймальне відділення пологового 
будинку при 2-ій міській лікарні 
відкрили перше в області «Вікно 
життя». Це спеціальний пункт, де 
матері можуть анонімно залишати свою 
небажану новонароджену дитину. 

Залишити малюка можна цілком 
анонімно. Вікно відкривається ззовні. 
За 8 хв. після того, як туди потрапляє 
дитина, лікарі та медсестри, які 
чергують у приймальному відділенні 
цілодобово, отримують спеціальний 
сигнал і спускаються, аби забрати її. 
Мати при цьому залишається повністю 
непоміченою. Місце, де обладнане 
«Вікно життя», малолюдне. Там немає 
камер, і ніхто, якщо прийде мама й 
відкриє його, не буде стежити за нею 
чи запитувати особисті дані. 

«На Тернопільщині проблема 
матерів із неблагополучних сімей, які 
не мають змоги чи бажання виховувати 
новонароджену дитину, надзвичайно 
актуальна. Лише останнім часом було 
кілька випадків, коли жінки покидали 
немовлят на смітниках, залізничному 
вокзалі. Ми хочемо дати цим дітям 
шанс на життя. Звісно, краще, щоб 
матері залишали їх біля себе, 
піклувалися і виховували. Однак в 
іншому випадку нехай краще принесуть 
у «Вікно життя», – зазначила голова 
Тернопільського обласного 
благодійного фонду «Вікно життя» 
Ірина Жигунова. 

У планах благодійного фонду – 
відкрити у Тернополі спеціальний 
центр, куди зможуть цілком анонімно 
прийти матері, які вагаються, залишити 
чи покинути дитину. Таким жінкам 
нададуть консультацію психолога та 
юриста, інші фахівці при потребі 
допоможуть із пошуком житла, роботи 
тощо. 

Крім того, Ірина Жигунова 
сподівається, що у недалекому 
майбутньому «Вікно життя» з’явиться у 
райцентрах. Тернопільський 
підприємець, який змонтував 
конструкцію, готовий допомогти 
встановити подібні в інших пологових 
будинках області – усе заради того, аби 
немовлята залишалися живими. 

За матеріалами: http://zik.com.ua
24.12.10

Карпати… Красуня зима… 
Молодість… Романтика подорожей… 
Усі ці фактори вплинули на бажання 
членів ТАК «Третій полюс» 
організувати альпсемінар в горах 
Карпат, біля НСБ "Заросляк". Даний 
захід проведено з 1 по 7 лютого 2011 
року. Основна мета семінару надати 
молоді області і не тільки, знання з 
основ туризму та альпінізму, 
підготувати спортсменів з даних видів 
спорту, оздоровити їх. В цьому 
міроприємстві було задіяно близько 40 
осіб із Хмельницького, Миколаєва, 
Кам'янця-Подільського, Волочиська, 
Тернопільської області. Наше місто, 
зокрема клуб «Третій полюс» 
представляли Штогрин С., Новицюк М., 
Власов О., Приймак А., Семирук Л., 
Федючок О., Бородій А., Каришин О., 
Гаджан С., Штогрин П., Папельський В., 
а також Деринь К. (Підволочиськ), 
Нестеренко Ю. (Тернопіль).

А починалось все весело і зовсім 
не офіційно. Купівля необхідних 
продуктів, збір спорядження, пошуки 
одягу та взуття принесли запах 
близької мандрівки, якої з нетерпінням 
очікували всі! Думаю навіть наші 
батьки, що стиха турбувались, 
дивлячись на велетенські спаковані 
рюкзаки. А далі понеслось, 
закрутилось: електричка до Тернополя, 
загальний вагон до Коломиї, 
електричка до Ворохти, таксі до бази 
Заросляк і ось вони – гори!

5 днів семінару промайнули 
непомітно в цікавому навчанні. Вміння 
ходити по снігових та обледенілих 
схилах, самозатримка за допомогою 
льодоруба, підйом по замерзлому 
водоспаду з льодовими інструментами, 
в кішках та страхувальною мотузкою, 
будівництво ігли (зимової 
куполоподібної хижі з прямокутних і 
трапецієподібних плит снігу або льоду), 
інших снігових сховищ, походи на гори 
Пожижевська (1822 м), Данціж (1848 
м), Брецкул (1912), Туркул (1933 м) – 
ось основні етапи нашої діяльності в 
Карпатах. Крім, цього було ще багато 
спілкування, взаємодопомоги у різних 
справах, спільне приготування їжі (і 
навіть тортів), відпочинок ввечері з 
гітарою, святкування Дня народження 
Сергія Гаджана, поїздка на Буковель. 

Субота (5.02.) мала стати 
перевіркою наших вмінь та знань. В 
цей день планували піднятися на 
Говерлу. На жаль погода, яка в 
попередні дні сприяла нам, цього разу 
підвела. Шквальний вітер із снігом 
буквально валили із ніг. Вирішено було 
не ризикувати і повертатись додому. 
Тим більше що програму семінару 
виконано.

Отже, усі учасники семінару 
отримали необхідні знання, вміння, 
навички для походів в екстремальних 
умовах гір Карпат та Кавказу. Кожен з 
нас відчув на собі рівень власної 
фізичної підготовки, побачив своє місце 
в колективі, зрозумів свої сильні та 
слабкі сторони. Якщо не зважати на 
дрібні прорахунки під час організації 
заходу, то можна сказати, що семінар 
пройшов вдало і його варто проводити 
кожного року. Хотілось би подякувати 
за співпрацю РБК «Гармонія» (при 
якому функціонує клуб), відділ культури 
і туризму Волочиської районної 
держадміністрації, а також головному 
лікарю ВЦРЛ Береговому Д.В.

Наші координати:                               
м. Волочиськ, РБК «Гармонія»,        
ТАК «Третій полюс».

Президент Штогрин                  
Степан Петрович    0961499114

Замісник президента Бородій 
Андрій Іванович – 0976654235 

–

Продовжуємо друкувати уривки з 
відео колекцій професора Сибірського 
гуманітарно-екологічного інституту В. Г. 
Жданова:

«Несколько слов о табаке. Я 
никогда в жизни не курил по одной 
простой причине. Я родился в Сибире 
в Алтайском крае после войны. К нам в 
деревню с фронта вернулось 
несколько инвалидов. А по указу Й. В. 
Сталина инвалидам за проявленное на 
фронте мужество и героизм 
полагалась существенная прибавка к 
пенсии, но кто-то подучил их, что эту 
прибавку нужно пропивать. И они шли 
в магазин, брали водку и садились тут 
же возле магазина на бревна и пили. А 
возле этого магазина жила бабка, у 
которой было 2 маленьких козленка. 
Так одного из них эти мужики научили 
курить. И он попал в такую страшную 
зависимость от табака, что бегал по 
всей деревне за каждым курящим и 
просил сигарету. Вся деревня над ним 
смеялась. Мы тоже с пацанами 
хохотали-хохотали, а осенью 
обнаружили, что брат этого козленка 
вырос в здоровенного козла, а этот как 
был маленьким, так и остался. От 
табака у него прекратился рост.  И 
только в университет я узнал, что в 
состав табачного дыма входит 196 
ядовитых компонентов: никотин, 
аммиак, сероводород, угарный газ, 
эфирные масла, смолы. 14 из этих 196 
ядов – являются наркотиками. И люди, 
которые сосут этот ядовитый табачный 
дым – являются самыми настоящими 
табачными наркоманами. И им стал 
этот несчастный козленок.

 Когда эти ядовитые вещества 
попадают в легкие, они тут же 
всасываются в кровь и в крови 
человека и животного разрушают 
витамин А – это витамин роста и 
хорошего зрения. Поэтому, всякий раз, 
когда мне предлагали закурить – я 
говорил: «Нет, увольте меня от такой 
страшной участи!»

Что же происходит, когда человек 
всасывает в себя этот ядовитый 
табачный дым, или кто-то проходит 
рядом с курящим? (пассивное курение, 
которое тоже очень вредно для 
организма)

Из легких табак всасывается в 
кровь – и происходит защитная 
реакция организма – по всем сосудам 
идет спазм. И вот он затянулся этим 
дымом – спазм, спазм, потом сосуды 
отходят; опять спазм, отходят. Мною 
подсчитано – в течение года курильщик 
где-то около 1 млн раз надругался над 
всей своей сердечно-сосудистой 
системой. 

От этих спазмов сосуды делаются 
тонкими, хрупкими и ломкими – идет 
истощение сосудов.

А теперь представьте, что человек 
залил в себя кружку пива, у него спирт 
всосался в кровь, посклеивались 
эритроциты, эти склейки 
позакупоривали клетки мозга, 
закупорили в нескольких местах 
сосудики. Сосудики раздуваются, лицо 
от этого у пьяницы красное становится, 
кровоток через них прекращается. Вот 
такое раздутие сосудов в области 
ветвления в медицине называется 
«аневризма сосудов», и если тот, кто 
выпил пива, сует еще в рот сигарету, 
делает затяжку – то при затяжке по 
всем сосудам организма идет спазм. 
Естественно, и в этом месте сосудик 
пытается спазмировать, а стеночка 
натянута, изношена, а давление снизу 
нешуточное подпирает… И при какой-
то очередной задержке стенка сосуда 
не выдерживает, прорывается и 
происходит микрокровоизлиение. Если 
это происходит в мозге – болезнь эта 
называется микроинсульт. Болезнь эта 
может человека парализовать и может 
парализовать насовсем. А если этот 
сосудик питает участок сердечной 
мышцы – болезнь эта называется 
микроинфаркт.  Запомните молодые 
люди, на всю жизнь: алкоголь + табак = 

верная смерть. Они многократно 
усиливают отрицательное воздействие 
на организм человека. Ну и чтобы не 
показаться здесь человеком, который 
не питает излишней страсти вокруг 
алкоголя и табака, я вам скажу, что 
наша медицина законно гордится тем 
что 60 % мужчин трудоспособного 
возраста умирает в нашей стране 
(России) от каких-то загадочных, 
невесть откуда на нашу голову 
свалившихся, сердечно-сосудистых 
заболеваний. А я вам за 2 минуты 
показал возникновение сердечно-
сосудистых заболеваний, которые 
убивают 60% мужчин в нашей стране – 
убивает их водка и табак.

Что же происходит дальше с 
этими сосудами? – Спазм – отходит, 
спазм – отходит. И вот при каком-то 
очередном спазме происходит 
схлопывание сосуда. В медицине этот 
процесс называется «облитирация 
сосуда». Он схлопывается и назад не 
расходится и через этот сосуд кровоток 
прекращается совсем и навсегда. Если 
процесс облитерации сосуда 
произойдёт в желудке, печени, 
селезёнке – т.е. во внутренних органах 
организма всё равно сумеет подвести с 
другой стороны кровь (потому что в 
организме разветвлённая система 
кровоносных сосудов). Но если 
процесс облитерации произойдёт в 
пальце руки или ноги (с той то стороны 
неоткуда кровь подвести) – у человека 
развивается болезнь, которая 
называется «облитерирующий 
эндоартерит». В народе ёё называют 
«ноги курильщика», а её последняя 
стадия называется гангрена. Болезнь 
развивается очень быстро: 
схлопывается сосуд во каком-то 
пальце ноги, в течении 3-4 ч палец 
опухает, если не успеют ампутировать 
палец – на следующий день палец 
начинает гнить и опухает стопа; не 
успеют отрезать стопу – на следующий 
день начинает гнить стопа – опухает 
нога. Если не успеют отрезать ногу, то 
у человека на следующий день 
возникает гангрена, общее заражение 
крови и он от этой болезни умирает.

Вы все видели фильм «Белое 
солнце пустыни». Там свою последнюю 
роль сыграл актёр Павел Луспекаев 
(таможенник Верлуагин). Так вот, никто 
не знает, от чего умер этот актёр. А он 
был неодолимым курильщиком с 
детства и до смерти. В 51 год у него 
началась облитерация сосудов на 
левой ноге. Ему ногу отрезали по 
самый пах. И уже на съёмках этого 
фильма он снимался на протезе. Но от 
табака он так и не мог отказаться. 
Прямо на съёмках у него началась 
облитерация сосудов на правой ноге. 
Его не успели довести до госпиталя, 
чтобы отрезать и правую ногу – он 
умер.

Лучший вратарь ХХ века Лев 
Иванович Яшин от чего умер? В 13 лет 
он пристрастился к табаку, потом не 
мог перестать курить, стеснялся этого. 
После 50 лет у него началась гангрена 
на левой ноге – её отрезали по самый 
пах. От табака он так и не отказался. 
Через 9 месяцев у него началась 
гангрена на правой ноге – 2 дня он не 
давал отрезать ногу, а когда уже без 
сознания положили на стол – было 
поздно. Он от этой болезни умер.

Я был в сосудистом отделении 
нашей областной клинической 
больницы в Новосибирске и ахнул – 
сколько там молодых людей привозят, 
отрезают руки и ноги. 

Я поговорил с медсестрой и она 
мне рассказала историю: «Привезли 
одного курильщика с гангреной левой 
ноги – отрезали ногу. Очнулся он после 
наркоза, первые слова: «дайте 
закурить» - дали ему закурить. Через   
8 месяцев отрезали правую ногу по 
самый пах.

Далі буде...
                              Ягелко Марина

ЖИТТЄВІ ІСТОРІЇ 
ПРО КУРІННЯ

Наше здоров'я дуже важливе

Сім’я

«Третій полюс»
в Карпатах

всіх послідуючих поколінь. Слова книги 
Буття 2:24 висловлюють найвищу ціль 
шлюбу: це союз тільки двох – чоловіка і 
жінки, об'єднаних любов'ю, яка 
поширюється на всі області їх спільного 
життя: фізичну, емоціональну, 
інтелектуальну, духовну. Це незвичайне 
арифметичне рівняння, коли 1+1=1. 
Біблія говорить: "...І стануть вони одним 
тілом". Ісус Христос підтвердив 
первинний замисел Божий: "... І будуть 
вони обоє одним тілом. Тому вони вже 
не двоє, а одне тіло. Отже, що Бог 
з'єднав, чоловік нехай не розлучає!" 
(Матвія 19:5). Намір Божий відносно 
сім'ї полягає в словах: "... І сказав Бог 
до них: Плодіться і наповнюйте землю, 
оволодійте нею і пануйте над кожним 
живим на землі (Буття 1:28). 

Призначення сім'ї в замислі Божому 
відносно нашої землі надзвичайно 
велике. Псалом 8:3-9: "... Ти створив 
чоловіка мало чим меншим від ангелів, 
і увінчав його славою і честю. Ти 
наставив його володарем над живим 
творінням рук Твоїх, Ти все поклав під 
управління його...". В цих словах 
відкривається величне походження 
сім'ї. Ми не продукт еволюції, ми 
з'явились не завдяки якимось збігу 
обставин, чи сліпому випадку, – ми 
творіння розуму і рук Всемогутнього 
Бога! Яке наше суспільство сьогодні? 
Як наші сім'ї відповідають Божому 
стандарту? Гріх спотворив шлюб, 
зруйнував підвалини сім'ї. Тому задача 
Євангелія - відновити чистоту і красу 
шлюбу, повернути сім'ю до Творця. 
Думаю, що про це варто говорити. 
Нехай благословить Бог вашу сім'ю.

Пастор церкви АСД м.Вінниця 
Володимир Олексієнко

У Тернополі відкрили 

«Вікно життя»

Що ж це таке – сім'я?!

"Рятуйте, геї 
наступають!" 
Або як держава дбає 
про сиріт і де в цей час Церква?

В состав табачного дыма входит 196 ядовитых 
компонентов: никотин, аммиак, сероводород, угарный 
газ, эфирные масла, смолы. 14 из этих 196 ядов – 
являются наркотиками. И люди, которые сосут этот 
ядовитый табачный дым – являются самыми 
настоящими табачными наркоманами. 

Потрібна допомога!
Збір коштів для лікування! 

Лисецька Тетяна Сергіївна, 25.09.1990 р.н.

Діагноз: Екстра-, інтрафорамінальна екстрамедуляна (невринома, менінгіома) пухлина.

Рекомендації: Враховуючи розміри новоутворення, його локалізацію, хворій рекомендовано 
проведення радіохірургічного лікування пухлини на роботизованій системі КіберНіж.

 Реквізити для зарахування 
на картрахунок клієнта (ГРН)
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Найбільша приватна колекція 
картоплі 300 сортів. Т. 0987794349

Продаю насіневий ячмінь,                   
1 репродукц. Т. 0975837174

Потрібні ковалі, слюсарі, зварю-
вальники, бухгалтер. Т. 0673122441

Організаційна робота, підробіток.  
Т. 0978518428

Приватному підприємству потрібен 
бухгалтер з досвідом роботи, оплата 
праці висока. Т. 0674567273

Надаю уроки англійської мови.       
Т. 0671779421  

Контр. роботи, реферати з гум. 
дисциплін. Т. 0968143938

Продам прибори для пошуку 
скарбів, а також старовинні карти.    
Т. 0968377470

Прокат відеокамери. Т. 0939787720, 
0679017210

!ВАЗ-2121, 93 р.в., білий, об’єм дви-
гуна 1600, ціна 2000 у.о. Т. 0974421543

!Скутер VIPER ACTIV вишня.            
Т. 0673258319

!Трактор МТЗ-80, $ 4000.                     
Т. 0978911366

!Прицеп “СКІФ”, т. 067-31-22-441

!Святкові макіяжи від MARY KAY.     
Т. 0972058397, Ірина

!Дитячі коляски б/в добрий стан, 
гойдалки дитячі та ін. Т. 0975478730

!Дитяча коляска. Т. 0976167275

!Шафа 3-х дверна, диван малютка, 
крісло. Т. 3-56-91

!2х ярусне ліжко з матрасами, з 
дерева дуб, 1500 грн. Т. 0973356878

!Б/У котел, Б/У шв. машинка 

!«ЗІНГЕР». Т. 0964514696

!

!

!

! т. 067-31-22-441

!Пасажирські перевезення на 8, 18, 
28 місць, т. 0965268298, (03845) 40748, 
Ліц. АВ №308773 від 27.12.2006 Мін. транс. та зв. Укр.

!Пасажирські перевезення на Італію. 
Т. 0673846161, 0966387375

Міжкім. двері 80х2.00(2 шт), 60х2.00 
(2 шт) б/у., 2 диск. телефони, 2 ковра, 
TV електрон, нов. дермантин на 2 
дверей. Т. 0682130159, весільне 
плаття р.46-4

Здам. Прокат. Весільна сукня.         
Т. 0963888533 

Коляска з-л. Т. 0963888533

Куплю вугілля, 

!Приміщення 18 кв.м. Т. 0675976428

!Склад пл. 1000 кв.м., є під’їзна 
колія. В. Копачівська 6а. Т. 3-67-60, 
0672352451

!Зніму 1 чи 2 кім. квартиру.                 
Т. 0964248936

!Сім’я зніме будинок Волочиськ 1, 
Підволочиськ. Т. 0975202835

!

!Продається дошка дешево смере-
ка, сосна, дуб, ясен, тополя, 20-60мм, 
крокви, мурлати, профнастил, мета-
лочерепиця, вагонка. Виготовляємо 
дахи, підлогу, сходи, альтанки, столи, 
лавки, штахети. Можливий обмін на 
зерно. Звертатися: Підволочиськ, 
Д.Галицького, 38, м-н “Меблі” (біля 
будинку культури), т.067-143-64-04 
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!Куплю трансформатор 
зварювальний двофазний 
(напівавтомат-300),  т. 067-31-22-441

!Peugeot Partner, 99 р.в.                           
Т. 0970101901

!Nissan Primera універсал 1998 р.в. 
16і кондиціонер, гідропідсилювач, 
сигналізація, електросклопідйомни-
ки, хороший тех. стан, сервісна 
книжка. Т. 0505509460

!ВАЗ-2106, 1984 р.в. в доброму стані 
Терміново, ц. 1500 у.о. із запас. 
двигуном. Т. 0973589362

!ВАЗ-21063. В доброму стані.           
Т. 0968283826

!ВАЗ-2108, 1992 р.в. Т. 0967451263

!ВАЗ-21093 1990 р.в., колір мокрий 
асфальт, стан відмін.Т. 06785612219

Художня ковка (козирки, перила, 
брами), електропривід та ін. 
металоконструкції. Т. 0967233476

Виконуєм євроремонт, електро-
монтаж будь-якої складності.             

Т. 0971607264

Послуги плиточника гіпсокарт. 
недорого. Т. 0982946484. Роман.

Облицювання плиткою, шпаклівка. 
Т. 0964608294

Продам токарний станок ТВ-4, 
циркулярка. Т. 0672542903

!В. Музейна 18Б. Можливий обмін. 
Терміново. Т. 0975065737, 0674152674

!Лисенка, 70кв.м. 5 пов, торг. $27000 
Т. 0678337468

!Незал. 100, 5 пов. Т. 0965337327

!Незал. 3а. Терміново.Т. 0672718913, 
0688316169

Чотирикімнатну квартиру

!Вул. Музейна 32. Нове планування  
Т. 0989252481

Будинок 

!ТЕРМІНОВО ПРОДАЄТЬСЯ БУДИ-
НОК НЕДОБУДОВАНИЙ (НАКРИТА 
КОРОБКА) В 

, ЕЛ

!С. Криваченці, 99 кв.м. Газ, водяне 
оплення, літня кухня, господарські 
будинки. Зем. діл. 0.47 га.                     
Т. 9-54-41, 0974570273  

!Дві окремі хати в с. Користова.     
Т. 0985854309

!С.Копачівка, погріб, сарай, літня 
кухня або обмінюється на 
однокімнатну квартиру у 
Волочиську, т. 097-54-72-884

!Половина хати, с. Користова. По 
вул. Хмельницькій. Т. 0974539230

!Нова хата, Царське село.                   
Т. 0677303838

!Незавершене будівництво.            
М. Волочиськ, ціна 20 тис. дол.                     
Т. 0978911366, 0983883481

!М. Волочиськ. Т. 0961246774

!Хата цегляна, сарай, підвал, 0,04 га 
город, р-н «Запуття». Т. 0965707418, 
0973461388

!Частина будинку. В. Ур.Танкістів, є 
гараж, надвірні будівлі. Т. 0981325813

!С. Мислова. Т. 0976658275

!Приватний будинок, стан задов., 
101 кв.м., присадибна ділянка, 
господарські будівлі, гараж, всі 
комунікації. Т. 0975354014

!Підволочиськ, в.Крушельницької, 
площа 100м.кв., землі 0,07га,              
тел. 066-594-69-88

!Підволоч, вул. Шептицького 27,     
5 кім., 235 кв.м., газ, вода, 
каналізація, господарські будинки, 
гараж, ділянка 14 сот. вигідне місце. 
Т. 0993880641

!С. Вільшани, дача 8х9, є земля 12 
сот. «3убова долина», 22 тис. у.о.      
Т. 4093136818

!Хата Волочиськ 1, або обмін.         
Т. 0963890582

!С. Маначин. 0.49 га, гараж, хлів, 
літн. кухня. Т. 0972747499

!Продаж. Хата. Т. 0672901667

!В. Семибратова(р-н автовокзалу). 
Садиба 10 сот. Дзвонити з 17 год.      
4-08-85, 0665725591

!Продам, або обміняю хату на 
квартиру(з доплатою). 3-73-45, 
0681136787

!Волочиськ1, Набережна 13. Т.35412

!В. Соборна 34(новий). Т.0974756400

!С.Користова, три кімнати, гараж, 
0,23га землі, газ, вода, т. 0975168805

!Будинок новий Волочиськ-1, 2 
пов., газ, вода, світло, 0,12га, 80 тис. 
у.о. тел. 067-38-44-934

Земельна ділянка 

!Садиба с. Гарнишівка, 34455, 
0966822608, буд матеріал 31 сот.

!Садиба с. Маначин, 0.49 га.             
Т. 0972747499

!0.22 га, хата с. Дорофіївка.                
Т. 0679751268

!0.42 га на Вочковецькому посьол-
ку, є сарай, погріб, є можливість 
мати свій ставок. Т. 0679654701

Інше

!Кіоск, центр. ринок. Т. 0973629061

!Кіоск, ринок центральний.                 
Т. 0679289722

!Кіоск на ринку не дорого, 
терміново. Т. 0660430488

!Гараж 9х4, р-н АТП. Т. 0974085284

!Гараж в районі ЗОШ №1.                 
Т. 0971437521

!Металевий гараж. Т. 0977529234

!Гараж, р-н АТП 6х4, 7 ряд.               
19 тис у.о. Т. 0973717699

!Виробниче приміщення, 80 кв.м. 
по вул. Музейна 9а. Т. 0672756418

!Хата с. Користова на 1кім. кварти-
ру у Волочиську. Т. 0974621721

! 

!Куплю квартиру. Т. 0971392911

 РАЙОНІ НОВОБУДОВ, 
ВОЛОЧИСЬК-1 Т . 4-14-73, 3-46-40, 
096-650-41-75

Однокімнатну квартиру

!Запорізька, 24 кв.м., 2 пов, $15 300 
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Фридрихівська, 5 пов., 37м2, 
$22500 АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Незалежності(ринок),38м.кв, 
$21000 АН “Васандр”. Т. 0674199753 

!Незал. 30 кв.м. 4 пов, меблі, $21000  
АН “Васандр”. Т. 0674199753 

!Незалежн. 2 пов., 30 кв.м. $19 500      
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Незалежн. 3 пов, 30 кв.м. $ 20 000 
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Пушкіна, 2 пов, 30 кв.м., $ 20 000  
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Пушкіна 3, 30 кв.м., єврорем.$23000 
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!В. Незалежності, 102. 3-й поверх у 
5-ти поверховому цегляному 
будинку, без ремонту. 29,7 кв.м.         
Т. (0352)521085, 9-54-41 

!Пушкіна, 5, т. 067-351-61-54, Андрій

!Продам або обмін. квартиру у 
Мелітополі на м. Волочиськ.              
Т. 0973443096

!Запорізька 1, 2 пов. Т. 0676636415

!Пушкіна 27, ціна дог. Т. 0962181229

!Незалежн. 100. Т. 0987843278

Двокімнатну квартиру 

!Пушкіна, 44м2, можл. доб., $ 30 000        
АН “Васандр”. Т. 0674199753

2!Незал.(ринок), 49м  ,7 пов.,$ 30 000 
АН “Васандр”. Т. 0674199753

2!Запоріжська, 48м , 2пов.,  $ 29 000 
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Музейна, 43м.кв.+зем.діл.,$ 12 000   
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Пушкіна, 43м.кв., косм. рем.,$27 000 
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Пушкіна, 43 кв.м. 1 пов, $ 22 000  
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Незалежн. 43 кв.м., 3 пов. $26 000 
АН “Васандр”. Т.0674199753

!Незалежн.(м-н «Смак»), 3 пов., 48 
кв.м. $ 32 500.  АН “Васандр”. 
Т.0674199753 

!Ур. танкістів, 3 пов. 50 кв.м. 
ремонт, $ 32 000.                                    
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Фридрихівська, 49 кв.м. $ 26 000 
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Незалежн. 38, 47 м.кв. Т. 0674904007

!49,3 кв.м. по домовленості.             
Т. 0675976428 

!Р-н цукр. з-д. Т. 0677437816

!В. Починка 5/2. Т. 0678337499

!В. Пушкіна, 5 пов. Т. 0673083809

!Музейна 42а, інд. опал. Т. 3-65-03,  
0975796706, 0673813461

!Пушкіна 1, 43 кв.м. ціна 19 тис. у.о. 
Т. 0972547955

!Пушкіна 3, 44,2 кв.м., 1 пов. $18000, 
Т. 0989712713

Трикімнатну квартиру
2!Фридрихівська, 91м , під магазин. 

АН “Васандр”. Т. 0674199753
2!Музейна, 64м , 1пов., інд/оп,$32000. 

АН“Васандр”. Т. 0674199753

!Музейна, 65м.кв., 3пов., $29 500.      
АН“Васандр”. Т. 0674199753

!Вул. Пушкіна, 61 кв.м.                             
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Ур. Танкістів, 66 кв.м., $ 36 000     
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!Незалежн. 44 кв.м., 2 пов, $ 28 000 
АН “Васандр”. Т. 0674199753

!В. Музейна 68, 4 пов. Т. 0988665547
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ПУНКТИ ПРИЙОМУ ОГОЛОШЕНЬ:

м. Волочиськ, 
- в. Пушкіна, 9 (біля ощадбанку), 
м-н “Лайф”; 
- в. Незал.21 (біля перукарні «Едем»), 
м-н “Книжкова хата”;
- в приміщенні автостанції, з лівої 
сторони, м-н “Сюрприз”;
- 

 
смт Підволочиськ, 
- в. Шептицького, 3(біля селищ-ної 
ради), м-н “Мобізона”; 
- в. Д.Галицького, 33/20 (колишній 
готель), книжковий м-н “Ерудит”

м. Волочиськ, 
- в. Пушкіна, 9 (біля ощадбанку), 
м-н “Лайф”; 
- в. Незал.21 (біля перукарні «Едем»), 
м-н “Книжкова хата”;
- в приміщенні автостанції, з лівої 
сторони, м-н “Сюрприз”;
- м. Волочиськ, Незал. 92, (гурт.   з-ду 
“Номінал”), м-н «Компік» 
смт Підволочиськ, 
- в. Шептицького, 3(біля селищ-ної 
ради), м-н “Мобізона”; 
- в. Д.Галицького, 33/20 (колишній 
готель), книжковий м-н “Ерудит”

  НЕРУХОМІСТЬ
ПРОДАЮ

     ЗДАМ

ПРОДАЄТЬСЯ
ПРИМІЩЕННЯ 100 М.КВ.
(ДІЮЧИЙ ФІТНЕС-КЛУБ)
м.Волочиськ, в. Ур. танкістів, 21,
(за будинком побуту “Поділля”)

Т. 067-672-11-49, 4-00-66Т. 067-672-11-49, 4-00-66

БУДІВНИЦТВО

ПРОДАМ

ПРОДАЮ

АВТО -  МОТОТЕХНІКА

КОМП’ЮТЕРИ

КОМПІК
Комп’ютери, ноутбуки, МФУ, ремонт та 

налаштування комп. техніки, побут. техніка
Заправка, прошивка та відновлення
картриджів до лазерних принтерів
м. Волочиськ, Незал. 92, (гурт. з-ду

“Номінал”), т. 067-761-96-73
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ЗДОРОВ’Я, КОСМЕТИКА

ТВАРИННИЦТВО 
ТА РОСЛИННИЦТВО

ВСЕ ДЛЯ ДОМУ

РОБОТА

Продаються 
квартири

Продаються 
квартири

в новому 6-типоверховому
будинку по в.Короленка, 3 

(напроти з-ду “Номінал”)

в новому 6-типоверховому
будинку по в.Короленка, 3 

(напроти з-ду “Номінал”)

т. 067-35-21-792т. 067-35-21-792

500  500  у.о. у.о. за 1 м.кв.за 1 м.кв.

 ВРХ,

ТОВ “Заготсервіс” 
(смт Підволочиськ)

коні та телята
приймаєприймає

 

Виписка квитанцій 
на дотацію та 
розрахунок на місці.
Можлива оплата 
по виходу.

 

Виписка квитанцій 
на дотацію та 
розрахунок на місці.
Можлива оплата 
по виходу.

Звертатися за т. 097-8-123456, 
050-437-17-68
Звертатися за т. 097-8-123456, 
050-437-17-68

Майстерня інтер’єру

Венеціанська штукатурка,
Декоративні покриття

м. Волочиськ, в. Незал. 92,

(гурт. “Номіналу”, 1-ий пов.),

Тел. 068-831-22-96, 

068-205-00-82

НАТЯЖНІ  СТЕЛІ

    ЗНІМУ

    КУПЛЮ

РІЗНЕ

ФІТНЕС-КЛУБФІТНЕС-КЛУБ
запрошує бажаючих
м.Волочиськ, в. Ур. танкістів, 21,
(за будинком побуту “Поділля”)
Тел. 067 25 86 900

м.Волочиськ, в. Ур. танкістів, 21,
(за будинком побуту “Поділля”)
Тел. 067 25 86 900

ПІДПРИЄМЕЦЬ ДОПОМАГАЄ
ОФОРМИТИ ДОКУМЕНТИ 

ДОГОВОРАМ КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ, 
ДАРУВАННЯ 

ПО СПАДЩИНІ,

у Волочиському та 
Підволочиському районах

ПІДПРИЄМЕЦЬ ДОПОМАГАЄ
ОФОРМИТИ ДОКУМЕНТИ 

ПО СПАДЩИНІ,
ДОГОВОРАМ КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ, 

ДАРУВАННЯ 
у Волочиському та 

Підволочиському районах

- Юридична допомога при оформленні
 спадщини (консультація безкоштовна).
- Представляє інтереси у нотаріусів, 
суді, БТІ, земельному відділі, 
Кадастровому центрі, відділі РАЦС.
- Підготовка позовних заяв до суду.

Звертатись за адресою: 
м.Волочиськ, вул.Незалежності, 
буд.23  (навпроти бібліотеки) 
або за телефонами: 
роб. (03845) 4-06-38, 0673844824,
моб. 097 -684-61-63, 096-580-72-70, 

ПОСЛУГИ

НАВЧАННЯ

КУПЛЮ

ПОСЛУГИ

Куплю старі газові колонки
100 грн - 1 шт. Акумулятори 50 - 50 грн,
60 - 60 грн і т.д. Автомобільні радіатори
15 грн/кг. Старі телевізори 20 грн - 1 шт, 
електромотори 1кв - 25 грн, часи жовті
СССР від 10 грн до 35 грн, радіодеталі, 
контакти, технічне срібло. 
Тел. 0968377470КУПЛЮ

ЗЕРНО ГРЕЧКИ
ДОРОГО!

097 264-70-83

Ремонт
та перетяжка
м’яких меблів

Ремонт
та перетяжка
м’яких меблів

Тел. 0964646190, 0504375820
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Модний сезонМодний сезон
Пошиття та ремонт одягу
Продаж тканин та фурнітури
Машинна вишивка

ательє-магазин

тел. 097 448 95 31
Незалежності 23 (колишній рибний), 

вхід з двору
Незалежності 23 (колишній рибний), 

вхід з двору

ПАМ’ЯТНИКИ
-виготовлення
-продаж
-встановлення
Широкий асортимент. Низькі ціни.

Тел. 0673813400

Запрошує на роботу:
1.адміністратора системи (системного
адміністратора) - (зв. за тел. 0673816500);
2.програміста системного - 
(зв. за тел. 0673845863);
3.механізаторів (трактористів 
(на Джон Діри та на К 700) – на Курилівку 
та Клинини) – (зв. за тел. 0673816488);
4.інженера (механіка) (на Курилівку) - 
(зв. за тел. 0673816488);
5.електрика-гідравліка (на техніку 
(трактори) іноземного виробництва) - 
(зв. за тел. 0673816488);
6.слюсаря-гідравліка - 
(зв. за тел. 0673816493);
7.автоелектрика вітчизняної та іноземної 
с/г техніки - (зв. за тел. 0673816493);
8.слюсаря з ремонту автомобілів - 
(зв. за тел. 0673816491);
9.водіїв вантажних автомобілів категорії 
1,2,3 (на Камази) - (зв. за тел. 0673816491);
10.машиніста грейдера причіпного 
(грейдериста) - (зв. за тел. 0673521790);
11.майстра дорожніх робіт, дорожніх 
робітників - (зв. за тел. 0673521790);

ОБМІН

РИТУАЛЬНІ ПОСЛУГИ

ОДЯГ

Міністерство юстиції України 
легалізувало всеукраїнську громадську 
організацію лесбіянок, геїв, бісексуалів 
і тренсгендерних людей (ЛГБТ).

Про це УНІАН повідомили у прес-
службі Всеукраїнської громадської 
організації «Гей-альянс Україна».

У прес-службі зазначили, що 
основна мета діяльності «Ради ЛГБТ 
організацій України» полягає у 
сприянні досягненню в Україні "повної 
цивільної рівності для лесбіянок, геїв, 
бісексуалів і трансгендерних людей, 
протидії епідемії ВІЛ/СНІД, становленні 
політично і соціально активного ЛГБТ-
співтовариства, задоволенні і захисті 
загальних інтересів членів організації".

Засновниками «Ради ЛГБТ 
організацій України» виступили чотири 
організації: Інформаційно-освітній 
центр «Жіноча Мережа», 
Всеукраїнська громадська організація 
«Гей-альянс Україна», Регіональний 
інформаційний і правозахисний Центр 
для геїв і лесбіянок «Наш світ» і 
Міжрегіональний центр ЛГБТ-
досліджень «Донбас-СоцПроект».

Як зазначив виконавчий директор 
Всеукраїнської громадської організації 
«Гей-альянс Україна» Тарас 
КАРАСІЙЧУК, на сьогодні в Україні 
органами юстиції зареєстровано 28 
суспільних і благодійних об’єднань 
ЛГБТ. "До складу «Ради ЛГБТ 
організацій України» на даний момент 
входять 11 громадських організацій, і 
ми чекаємо, що до нас приєднаються 
всі українські організації ЛГБТ», - 
сказав він.

За словами голови координаційної 
ради Центру «Жіноча Мережа» Лайми 
ГЕЙДАР, історія створення «Ради ЛГБТ 
організацій України» бере початок у 
2003 році. "Знадобилося сім років і 
маса зусиль для того, щоб наша ідея 
консолідації ЛГБТ-руху нарешті 
втілилася. Я вважаю, що це початок 
нової епохи в галузі становлення прав 
людини в нашій країні. Тепер 
адвокація прав, інтересів і потреб 
ЛГБТ, представництво ЛГБТ-
співтовариства України перед 
органами державної влади і на 
міжнародному рівні відбуватиметься 
ефективніше», - вважає Л.ГЕЙДАР.

Джерело: http://health.unian.net/ukr/

Епископ Днепропетровского 
региона союза Независимых 
христианских харизматических церквей 
(полного Евангелия) Владимир Иванов 
призвал граждан Украины направить 
обращение в адрес Президента и 
Премьер-министра страны с просьбой 
отменить недавно легализованный 
Минюстом «Совет ЛГБТ организаций 
Украины», - сообщает Христианский 
Мегапортал invictory.org.

7 февраля издание Корреспон-
дент.net сообщило о том, что 
Министерство юстиции Украины 
легализировало всеукраинскую 
общественную организацию лесбиянок, 
геев, бисексуалов и тренсгендерных 
людей – «Совет ЛГБТ организаций 
Украины».

Как сообщила изданию пресс-
служба Всеукраинской общественной 
организации Гей-альянс Украина, 
основные цели деятельности Совета 
ЛГБТ организаций Украины: 
достижение в Украине полного 
гражданского равенства для лесбиянок, 
геев, бисексуалов и трансгендерных 
людей; формирование 
противодействия эпидемии ВИЧ/СПИД; 
становление политически и социально 
активного ЛГБТ-сообщества; 
удовлетворение и защита общих 
интересов членов организации. 

Владимир Иванов, который также 
является основателем Национального 
движения «Щаслива родина» (по-

русски «Счастливая семья»), рассказал 
корреспонденту invictory.org, что хочет 
привлечь внимание общественности к 
этой теме, чтобы как можно больше 
писем было направлено в адрес 
Президента Виктора Януковича, как 
гаранта Конституции, и Премьер-
министра Николая Азарова, с просьбой 
отменить легализацию Совета.

На своем блоге епископ разместил 
текст обращения, которое каждый 
гражданин Украины может 
использовать, чтобы направить свое 
обращение в адрес правительства.

"Осознаю свою ответственность 
перед Богом и перед народом за 
будущую жизнь или смерть украинского 
народа. Поэтому настойчиво прошу 
Вас, Господин Премьер-министр/ 
Президент отменить незаконную 
легализацию так называемого "Совета 
ЛГБТ", - говориться в примере письма 
(текст письма необходимо отправлять 
почтой с уведомлением).

Епископ призвал каждого 
здравомыслящего человека высказать 
свой голос, «пока еще есть 
возможность заявить и утвердить 
какие-то христианские и моральные 
ценности». 

«Нам просто необходимо это 
сделать, как можно громче и шире», - 
заявил он.

Джерело: http://news.invictory.org

Прохання громадянина України 
про скасування Ради ЛГБТ

Прем'єр міністр України
Азаров Микола Янович 
вул. Грушевського,12/2
м. Київ
01008

Пане Прем'єр-міністре!

Міністерство юстиції всупереч 
законів України і всупереч Конституції 
узаконило т.зв. „Раду ЛГБТ”. Цим 
розпочався незворотний процес 
гомодиктатури в Україні. Йдеться про:

1) повільну ліквідацію 
незалежності України,

Президент України
Віктор Федорович Янукович
вул. Банкова, 11
м. Київ
01008

Шановний пане Президенте/  
Премьер-министре!

2) повільну ліквідацію моральних, 
духовних і християнських цінностей 
українського народу,

3) масове поширення СНІДу. 
Найбільший процент поширювачів 
СНІДу в Україні складають 
гомосексуалісти (ЛГБТ).

Легалізація т.зв. Ради ЛГБТ при 
Міністерстві юстиції по суті є 
найефективнішим інструментом для 
прихованої зміни законів. Наслідком 
цього буде перехід від демократії до 
тоталітаризму і до геноциду України. 

Усвідомлюю собі відповідальність 
перед Богом і перед народом за 
майбутнє життя або смерть 
українського народу. Тому Вас, Пане 
Президенте/ Прем'єр-міністре, 
наполегливо прошу, щоб Ви скасували 
незаконну легалізацію т.зв. „Ради 
ЛГБТ”. 

Підпис /Адрес: /Дата 

Джерело: http://invictory.org

В Україні 
легалізували 

об'єднання геїв, 
лесбіянок і 
бісексуалів

Епископ призвал отменить 
«Совет ЛГБТ организаций Украины»

Прохання громадянина України 
про скасування Ради ЛГБТ 

За прийняття закону "Про ратифікацію 
Європейської конвенції про усиновлення 
дітей", який дозволяє всиновлювання 
українських дітей гомосексуалістами, 
проголосували 288 депутатів. Депутати 
ратифікували Європейську конвенцію про 
усиновлення дітей. Деякі положення 
документа, зокрема можливість 
усиновлення дітей одностатевими парами, 
суперечать чинному українському 
законодавству.

За прийняття закону "Про ратифікацію 
Європейської конвенції про усиновлення 
дітей" проголосували 288 депутатів при 
мінімально необхідних 226 голосах, 
інформує ТСН із посиланням на видання 
"Коммерсантъ-Украина".

Конвенція була прийнята на засіданні 
Комітету міністрів Ради Європи 7 травня 
2008 року. Крім України, яка приєдналася 
до конвенції від 28 квітня 2009 року, 
документ підписали Бельгія, 
Великобританія, Вірменія, Данія, Ісландія, 
Нідерланди, Норвегія, Португалія, 
Румунія, Сербія, Фінляндія, Чорногорія і 
Іспанія.

Положення конвенції застосовуються 
до усиновлення дитини, яка не досягла 18 
років, яка не перебуває і не перебувала у 
шлюбі. Для усиновлення дитини необхідна 
згода її матері, батька або уповноважених 
осіб, а також згода або думка дитини.

«Рішення про усиновлення 
приймається після попереднього 
з'ясування особистості та стану здоров'я 
усиновлювача, умов проживання і 
соціального середовища з урахуванням 
взаємної сумісності етнічного, релігійного 
та культурного походження дитини і 
усиновлювача», – говориться в документі. 
Для перевірки намірів майбутніх 
усиновлювачів передбачено обмін 
інформацією між країнами-учасницями 
Конвенції. Передбачається, що запити на 
надання інформації з усиновлення буде 
скеровувати Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України.

Деякі положення документа 
суперечать чинному українському 
законодавству. Зокрема, міжнародне 
право дозволяє всиновлювати дитину 
різностатевій або одностатевій парі, що 
перебуває в офіційному чи цивільному 
шлюбі, а відповідно до Сімейного кодексу, 
усиновити дитину може тільки 
різностатева пара, що перебуває в 
офіційному шлюбі.

Конвенція також вимагає, щоб вік 
усиновителя був від 18-ти до 30 років, а в 
українському законодавстві прийняті вікові 
обмеження від 21 до 45 років.

У державному департаменті з питань 
усиновлення та захисту прав дитини 
Міносвіти схвалили ратифікацію конвенції. 
"Україна приводить своє законодавство до 
європейських стандартів. Тепер ми 
повинні внести відповідні зміни до 
Сімейного кодексу та розширити 
можливості усиновлення дітей", – заявила 
заступник директора держдепартаменту 
Оксана Филипишин. Вона вважає, що 

зараз в Україні можуть бути всиновлені 
близько 30 тис. дітей.

Щодо позиції Церков у питанні 
легалізації одностатевих шлюбів та 
всиновлення такими «родинами» дітей, то 
вона є вкрай негативною. Як РІСУ 
повідомляла, 21 січня 2010 року 
Всеукраїнська Рада Церков і Релігійних 
Організацій закликала МЗС та Постійну 
делегацію України в ПАРЄ виступити 
проти легалізації одностатевих партнерств 
в Європі, включаючи визнання за ними 
статусу «родини» та надання права 
особам однієї статі бути спільними 
батьками для дітей та всиновлювати дітей 
один одного.  ВРЦ і РО також направила 
до представників української влади 
звернення з проханням врахувати позицію 
української громадськості, в тому числі 
Церков і релігійних організацій, яка 
категорично заперечує підтримку 
Україною на міжнародному рівні та 
впровадження в нашій державі будь-яких 
ініціатив, спрямованих на пропаганду 
гомосексуалізму та спроб легалізації 
одностатевих відносин.

У ВРЦ і РО наголошували, що 
українська громадськість та віруючі 
громадяни, які згідно соціологічних даних 
складають 90% населення України, 
виступають категорично проти такої 
пропозиції”.

У зверненнях нагадувалося, що “усі 
19 релігійних об’єднань, які входять до 
складу Всеукраїнської Ради Церков і 
релігійних організацій, репрезентуючи 
переконання та світогляд абсолютної 
більшості українського суспільства, у 
травні 2007 року одноголосно ухвалили 
Декларацію «Про негативне ставлення до 
явища гомосексуалізму та спроб 
легалізації так званих одностатевих 
шлюбів (реєстрації одностатевих 
партнерств)»”.

Всеукраїнська Рада Церков і 
релігійних організацій закликала тодішнє 
керівництво Української держави, МЗС 
України та безпосередньо членів 
Постійної делегації в ПАРЄ від України під 
час дискусії з приводу легалізації 
одностатевих партнерств у Європі 
виступити проти цієї пропозиції не тільки у 
ході поточної сесії ПАРЄ, але й у 
майбутньому, а безпосередньо під час 
голосування по відповідних проектах 
резолюції та рекомендації ПАРЄ 
висловитись «проти» цієї ініціативи.

Окремо з аналогічними зверненнями 
до представників української влади 
особисто звернулись єрархи низки 
українських Церков, зокрема 
Предстоятель Української Православної 
Церкви, Митрополит Київський і всієї 
України Володимир, президент 
Всеукраїнського Союзу Церков християн 
віри євангельської – п’ятидесятників 
єпископ Михайло Паночко та голова 
Всеукраїнського Союзу Об'єднань 
євангельських християн – баптистів 
єпископ В'ячеслав Нестерук.

Джерело: http://risu.org.ua
18 лютого 2011 року

Українських сиріт дозволять усиновлювати 
геям та лесбіянкам: 

думку Церкви з цього питання не врахували

Вчора народний депутат України 
Леся Оробець була у Львові, і я мала 
нагоду зустрітись з нею і поговорити про 
кілька актуальних речей. Зокрема, 
серед іншого, про ратификацію 
українським парламентом Європейскої 
конвенції про всиновлення дітей, у якій 
йдеться про можливість 
гомосексуальними парами всиновлення 
українських сиріт. Власне, ми дійшли 
висновку, що на сьогоднішній день цей 
крок небезпечний перед усім 
пропагандою гомосексуальних 
відносин. Меншою мірою він несе 
загрозу дітям. Поки що.

Кілька тез із цієї розмови.

По-перше, українське  законодавство 
визначає шлюб як союз чоловіка і жінки, 
а отже, не варто чекати вже завтра 
напливу одностатевих пар, які би хотіли 
усиновити дітей.

По-друге, вже зараз в Україні є черга 
на національне усиновлення, особливо 
це стосується дітей чоловічої статі до 
року. А якщо держава визначає 
національне усиновлення як 

приорітетне, то, відповідно, дітей будуть 
віддавати в українські сім'ї.

По-третє, усиновити дитину може і 
людина, яка має фіктивний шлюб, а 
держава все одно не здатна 
контролювати, як дитину виховують 
закордоном і хто це робить. Тож, це 
нове положення по-суті нічого не 
змінить у питанні усиновлень.

По-четверте, на іноземне 
усиновлення в першу чергу 
потрапляють діти з хворобами, які 
мають шанс бодай на краще лікування 
та догляд за кордоном, ніж в 
українських сиротинцях (бо наші 
співгромадяни поки не готові ані 
морально, ані матеріально 
всиновлювати, скажімо, дітей з ДЦП).

А дитині все одно потрібна мама, бо 
вона краще за виховательку в інтернаті.

Загальний висновок такий, що на 
дітей-сиріт і їхні долі цей закон зараз 
мало вплине. Тому його можна вважати 
виключно пропагандистським, а не 
таким, який здатен покращити життя 

дітей вже сьогодні.

Ну і кілька спостережень щодо теми 
дітей-сиріт в Україні.

Україна, насправді, дуже мало дбає 
про сиріт. Те добре, що ще робиться 
для них державою, робиться за 
інерцією після президентства Віктора 
Ющенка і роботи міністра Юрія 
Павленка та його команди. За той час, 
завдяки національним програмам, 
багато дітей знайшли свої українські 
сім"ї і кількість сиріт в Україні значно 
зменшилась.

Тому припускати, що ратифікація 
конвенції спрямована на захист цих 
дітей, абсурдно. Є багато більш 
реальних речей і кроків, які могли би 
зробити наші обранці для них. Але не 
роблять.

Моя церква на Херсонщині, в якій я 
виросла, багато років працює в 
сиротинцях. До переїзду до Львова я 
теж активно долучалась до цієї роботи. 
Тому трошки бачила і знаю систему з 
середини.

І от саме зараз по всій Україні 
відбуваються численні перевірки 
прокуратурою християнських закладів 
для дітей-сиріт, дитячих будинків, 
притулків. Мета зрозуміла: під будь-
яким приводом позбавити християнські 
церкви впливу на виховання дітей і 
повернути їх у нищівні системи 
інтернатів.  Бо державі так вигідно. В 
тому числі - фінансово вигідно.

Вчора отримали прикру новину про 
те, що "Світлий Дім" в Одесі втрачає 
частину своїх приміщень. Простими 
словами, влада забирає їх у дітей, які 
там живуть. Тепер їх виселять звідти 
просто на вулицю.

"Світлий Дім", якщо хтось не знає, це 
приклад того, як християни різних 
конфесій та всі люди доброї волі не на 
словах, а на ділі рятують цих дітей від 
вулиці, від наркотиків та іншого зла. Та 
державі до того байдуже, коли доходить 
до справи.

                        Продовження на стор. 4

"Рятуйте, геї наступають!" Або як держава дбає про сиріт і де в цей час Церква?
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